

Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete: „nem vész el, csak átalakul”

Az önkormányzat által üzemeltetett Civil Ház épülete költséghatékonyság, s energiaspórolás miatt a fűtési időszakra (2022. október 15- 2023. április 15-ig) bezárt. Így a Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete irodája is zárva tart ezen időszak alatt. Biztosan nagyon nehéz időszak lesz ez számunkra, hiszen egy kicsit „otthontalanok” leszünk. Viszont mi, nagycsaládosok erősek, s bizakodóak vagyunk, hiszen már a vírus alatti ideiglenes bezárásokat is túléltek. Ígérjük, hogy kreatívak leszünk s a „home office” munka során igyekezünk egyesületi tagcsaládjaink számára lehetőségeinkhez mérten online, vagy személyes találkozással is programokat biztosítani. Bízunk a hozzánk érkező adományokban is. Mindenről időben tájékoztatjuk a tagságot. Kérjük tagcsaládjainkat, hogy folyamatosan kövessék figyelemmel a zárt facebook csoportunkat. Az egyesületi telefonszámunk továbbra is él, s az internetkapcsolatunk is megmaradt (nagycsaládos telefonszámunk: 06 20 449 8922, email címünk: civilhaz.tv@gmail.com). Az önkormányzattól lehetőséget kaptunk, hogy adományozás céljából használhassuk a Civil Házat, annak udvarát, s teraszát, illetve nagyobb rendezvényeinket a hivatal házasságkötő termében megtarthatjuk előre egyeztetett időpontban. Ezek időpontjairól is hírt fog majd kapni a tagság. Szeretettel fogadtuk családjainkat október 15-én, szombaton „a zárás előtti nagy-nagy programunkon”, ahol a résztvevők őszi kreatív foglalkozáson, s egy valódi nagycsaládos bakterházi programon vehettek részt. A konyhában a gyerekekkel foszlós kalácsot sütöttünk, kipróbáltuk a Nagycsaládosok Országos Egyesülete jóvoltából pályázat útján elnyert aszalógépet is, az udvaron birtokba vettük a Városi Civil Alap pályázati támogatásból megvásárolt új játék- és sporteszközeinket is. Hálásan köszönjük a felnőtt önkénteseink és az iskolai közösségi szolgálatot teljesítő diákok munkáját, amelyet a program során végeztek. November 27-én, advent első vasárnapján kalandos utazásra hívjuk a családjainkat: délelőtt a Fővárosi Nagycirkusz Melyiket a kilenc közül? című előadását tekintjük meg, délután a Pesti Magyar Színházban a Madakaszkár musical zenés kalandtúráján veszünk részt. Minden nagycsaládos egyesületi tagunknak kitartást, erőt kívánok az elkövetkező időszakra.

Lévai Andrea, a NOE Tiszavasvári Nagycsaládosok
Egyesülete elnöke



